

Márkus Andrással az elektronikus ügyintézésről

E-VÁM SEGÍTI A VÁLLALKOZÓKAT

Számos újítást vezet be január elsejétől a pénzügyorség a vámkezelésben. Szélesítik az elektronikus vámkezelések körét, a környezetvédelmi termékdíj jövőre már a vámréség hatáskörébe tartozik. Ezekre, akárcsak a schengeni határváltozásokkal járó feladatokra, felkészült a Vám- és Pénzügyorség Dél-alföldi Regionális Parancsnoksága – tudtuk meg Márkus András dandártábornoktól (képünkön).

BÁTYI ZOLTÁN

Az e-, vagyis az elektronikus vám jelentősen meggyorsítja a vámkezeléseket, alkalmazásával nem kell okmányokat kitölteni, hanem megfelelő regisztráció mellett elektronikus árunyilatkozat-adás alapján vámmoltathatnak az ügyfelek. A vámhatóság partnereit elektronikus üzenetben értesíti a vizsgálatról, s csupán ebben az esetben kell a szállít

ügyorség hatékonyabban képes ellátni a termékdíj beszédését, mivel a termékdíj-köteles termékek minőségének megállapítására széles körű jogosítványokkal rendelkezik. Másfelől a termékdíjköteles áruk jelentős hányada importként jön Magyarországra, így a pénzügyorség egyébként is kapcsolatba kerül azokkal.

Újdonság még a jövedéki szankciórendszer módosítása. A jövedéki bírság esetében a minimum jogi személyeknél 100 ezerről 150 ezerre, a természetes személyek esetében 20 ezerrel 30 ezerre nő, a helyszínen kiszabható bírság pedig fix összegűvé alakul: 20 ezer forint lesz. Megemlítette még Márkus tábornok: bevezetik az alkoholtérmekekre a vonalkódos, a tényleges alkoholtartalom ellenőrizhetőségét közvetlenül biztosító zárjegyet, és ehhez-kapcsolódóan a zárjegyet használók napi adatszolgáltatási kötelezettségét.

Magyarország schengeni csatlakozása az év végével alapvetően a határrendészeti ellenőrzés szempontjából határoz meg új feladatokat. Természetesen a vámhatóság a határőrizet rendjéhez alkalmazkodik, egyes határátelöhelyeken az egymegállásos ellenőrzést alkalmazza. Régiókban egyébként a közúti határátelöhelyek közül Rösztét kivéve, mindenütt egymegállásos ellenőrzéssel szembesülhetnek az utasok. Alapvetően a vámréség célja is a zökkenőmentes, a lehető legkisebb várakozással járó utasforgalom. Azonban a gyors átléptetés sem sértheti, illetve korlátozhatja az ellenőrzés hatékonyságát, a várható forgalom alapján, rugalmas vezénnyel oldjuk meg a szolgálatot – tudtuk meg Márkus Andrástól.



mányt kísérő iratokat a vámhatósághoz benyújtani. Az e-vám másik pillére a kiviteli ellenőrző rendszer, amelynek a feladata a kiviteli vámeljárásokban érintett különböző szereplők – gazdálkodók, vámhatóság, adóhivatal, egyéb kormányzati szervek – közötti elektronikus üzenetserén alapuló kommunikáció biztosítása. Így a vámeljárás gyorsabbá, biztonságosabbá és könnyebben ellenőrizhetővé válik – mondta el Márkus András régióparancsnok.

Megtudtuk a dandártábornoktól: január 1-jétől a vámréség látja el a környezetvédelmi termékdíj bevallásával, kiszabásával, befizetésével, visszaigénylésével és ellenőrzésével kapcsolatos adóhatósági feladatokat. A módosítást az tette indokolttá, hogy a vám- és pénz-

HULLADÉKHARC. Mit tehet egy kormányzat, hogy az országot ne borítsa el a szemét? Bevezeti a környezetvédelmi termékdíjat. Ilyen terheli a kőolajtermékek egy részének, a gumiabroncsnak, a csomagolóanyagoknak, az akkumulátoroknak, valamint az elektromos berendezéseknek belföldi forgalomba hozóit vagy saját célú felhasználóit.



A diákok jól érzik magukat a modern, de otthonos új épületben

FOTÓ: KARNOK CSABA

GAZDASÁGTUDOMÁNYI PALOTA A KÁLVÁRIÁN

Véget ért az első szorgalmi időszak, belakták új, sokak által irigyelt otthonukat az SZTE Gazdaságtudományi Karának oktatói és hallgatói a szegedi Kálvária sugárúton – az épület ma már diákoktól hangos. Hetesi Erzsébet dékánal a közelmúltól és a jövőről is beszélgettünk.

KOVÁCS ANDRÁS

Zökkenőmentes augusztusi beköltözés után sikerült időben elkezdni a tanévet ebben a szép új palotában, s végre a diákok és az oktatók is méltó helyre kerültek – mondja Hetesi Erzsébet dékán –, van négy gyönyörű tanteremünk, s ebből kettő multimédiás, mindenben megfelel a XXI. század követelményeinek.

A tanteremgondokat az új épület sem oldotta meg, az oktatás főként a volt belvárosi nyomdában, a Fekete Sas utcai épületben zajlik, de továbbra is bérelni kell tantermeiket. A hétvégi posztgraduális képzéseknél a jogi kar is besegít tantermeivel – tudjuk meg a dékántól.

Az új épületet gyorsan belakták, az oktatók és a hallgatók egyaránt szeretik, s hamarosan a büfé is megnyílik. Hetesi Erzsébet elsősorban az „otthon” érzetét emeli ki, azt, hogy van hol megtartani a közösségi rendezvényeket, a kari tanácsüléseket – korábban úgy kellett nekik kéréselni például a rektori hivatalból termeteket a rendezvényekre. Korábban a nyolc éves karnak soha sem volt saját ingatlana, a Kálvária sugárúti palota az első. Most már nem hontalanok.

Az új helyen a számítógépes állományt is sikerült felújítani, amiben, illetve az egész beruházásban nagy szerepe volt annak, hogy számos szegedi cégtől kapott szakképzési hozzájárulást a gazdaságtudományi kar.

Az új felvételi rendszernek köszönhetően idén kétszer annyi finanszírozott hallgató tudott felvenni a kar, mint korábban, ma már kétezer diákuk van, ennek közel fele nappali tagozaton tanul. A három alapképzésre, a gazdálkodási és menedzsment, a kereskedelem és marketing, valamint a

pénzügy és számvitel szakra az elmúlt két évben sokan jelentkeztek. A kar jó munkáját minősíti az a tény, hogy négy mesterszak akkreditációját kérelmezték, s mind a négyet elfogadták. Ösztől levelezőn már indulhat a közgazdálkodás és közpolitika, a marketing, a nemzetközi gazdaság és gazdálkodás, valamint a regionális és környezeti gazdaságtan mesterképzési szak.

„ Korábban a nyolc éves karnak soha sem volt saját ingatlana.
Hetsi Erzsébet

A karon sok a fiatal oltató, fél tuat sikeres PHD-védés volt a közelmúltban. A dékán versenylőnynek érzi, hogy az országos mamutintézményekhez mérten tulajdonképpen kicsik, s azt, hogy jó a hangulat a hivatalosan még csupán nyolc éves – a képzést tekintve tizenhárom éves – karon.



KAMARAI HÍREK



FÓRUM AZ ADÓKRÓL ÉS JÁRULÉKOKRÓL

Kamaránk számviteli szakemberek, a Magyar Könyvvizsgáló Kamara és a Magyar Könyvelők Egyesülete közös szervezésében on-line fórumot tart 2007. december 19-én, 10 órai kezdettel a kamarai székház konferenciatermében.

Előadók:

Dr. Nagy Gábor, Pénzügyminisztérium
Dr. Csobánczy Péter, Pénzügyminisztérium
Dr. Papp István, APEH Központi Hivatal
Tamásné Czinege Csilla, APEH Dél-alföldi Regionális Igazgatóság
Dr. Ruszin Zsolt, Könyvelők Országos Egyesülete
Agócsné Keresztényi Ágnes, Könyvvizsgáló Kamara
A rendezvényen való részvétel ingyenes.

On-line elérhetőség az MKOE honlapján.
További információ: pinter.agnes@csmkik.hu

ADÓVÁLTOZÁSOK 2008

A 2008. január 1-jén hatályba lépő főbb adóváltozások megismerése érdekében a CSMKIK Hódmezővásárhelyi Városi Szervezete részletes tájékoztatást ad előadás keretében.

Az előadás időpontja: 2008. január 8., 9.00–12.30-ig.

Helyszíne: SZTE Mezőgazdasági Kar I. emeleti „A” előadója, Hódmezővásárhely, Andrassy út 15.

Előadó: dr. Szűcs Edit osztályvezető, APEH Dél-alföldi Regionális Igazgatósága
Az előadás témája: a személyi jövedelemadó, általános forgalmi adó, társasági adó, adózás rendjéről szóló törvény változásai, valamint a minimumadó és új adók ismertetése.

A rendezvényen való részvétel díja: 8000 Ft/fő + áfa, a CSMKIK tagdíj- és szolgáltatásdíj-hátralékkal nem rendelkező tagjai számára 3000 Ft/fő + áfa.
Jelentkezés módja: telefonon és faxon: 62/244-064, e-mailben: hmvhely@csmkik.hu.

CSONGRÁD MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA

6721 Szeged, Párizsi krt. 8–12.

Tel.: 62/426-343, 486-987 • Fax: 62/426-149

E-mail: info@csmkik.hu • Web: www.csmkik.hu

HITELBÁR

- Jelzáloghitelek adósságrendezés magán és banki hitel kiváltása, végrehajtás rendezése jelzálog alapon
- Autózálogház (ahol az autó Önénél marad!) vegyen fel saját gépjárművére hitelt!
- lízing és visszáling

Aktív BAR-listásoknak is!

Iroda: Szeged, Takaréktár u. 5. (udvarban)

Tel.: (62) 310-783; (70) 321-7056

RONCS AUTÓ KFT AUTÓBONTÓ

Forgalomból történő végleges kivonás teljes körű ügyintézésel.

Tel.: 62/541-277

Bontott alkatrész értékesítése: 62/461-687

6728 Szeged,
Kollégiumi út 8.

Tel.: (36-62) 461-687 • 461-727

Nyitva: h.–p.: 8–17 óráig
szó.: 8–12 óráig

Web: www.roncsautokft.hu

ERDEI Horgászbolt ÚJ HELYEN!!!

KARÁCSONYIG 10% KEDVEZMÉNY
VALAMENNYI HORGÁSZBOTRA ÉS
HORGÁSZORSÓRA!

Erdei Horgászbolt Szeged, Rókusi krt. 33.

Nyitva: h.–p.: 8–17 • szó.: 8–12

PERZSA GALÉRIA
VÉGKIÁRUSÍTÁS!
-60-70%
Iráni, kézi csomózású
PERZSA SZÖNYEGEK
-60-70%-os VÉGKIÁRUSÍTÁSA
DEC. 30-I MEGSZŰNÉS MIATT!
FORRÁS HOTEL Nyitva: h.–szó.: 10–18
Tel.: 20/385-31-23 • www.perzsaszonyegszeged.hu

**SZŐREG ÉS VIDÉKE
TAKARÉKSZÖVETKEZET**
KARÁCSONYI HITEL!
SZABAD FELHASZNÁLÁSÚ FOGYASZTÁSI HITEL!
IGÉNYELHETŐ 2007. DECEMBER 31-IG.
Vegye fel most, és kezdje a törlesztést 3 hónap múlva!
Éves kamatláb 14% • THM 18,3030%
Részletekről érdeklődjön kirendeltségeinkben!
*Munkabír ledzete mellett nyújtott kölcsön (50 000–800 000 Ft-ig). Törlesztőrészlet: 19 990 Ft (800 000 Ft, 60 hónapra)
6771 Szeged-Szőreg, Hősök tere 4/B • 62/405-085
www.szoreg.tksz.hu

AKCIÓ • AKCIÓ • AKCIÓ
A teljes árukészlet 20%-kal, egyes
termékek 30–50%-kal
olcsóbban vásárolhatók meg
a készlet erejéig.
Más kedvezménnyel
nem vonható össze.
adidas
SZEGED, KÁRÁSZ U. 2. ÉS A SZEGED PLAZÁBAN